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технического образования на основе стандартов WorldSkills International» (срок реализации 2019-2022);
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж полиграфии имени В.З.Хоружей» по теме «Научно-методическое обеспечение по специальности «Технология полиграфических производств»» (срок реализации 2016-2021);
учреждение образования «Минский государственный профессиональный лицей № 3 машиностроения» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Технология сварочных работ»» (срок реализации 2016-2021);
учреждение образования «Минский государственный профессиональный лицей № 7 строительства» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Реставрационно-восстановительные работы» квалификации «Реставратор декоративных штукатурок и лепных изделий»» (срок реализации 2019-2022);
учреждение образования «Минский государственный профессиональный лицей № 9 автомобилестроения» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Техническая эксплуатация оборудования» квалификации «Слесарь-сборщик бытовой техники»» (срок реализации 2019-2022);
учреждение образования «Минский государственный профессиональный лицей № 14 деревообрабатывающего производства и транспортного обслуживания» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по квалификации «Резчик по дереву и бересте»» (срок реализации 2019-2022).
2. Завершить работу по реализации программы инновационной деятельности в связи с ее выполнением: 
учреждению образования «Минский государственный профессионально-технический колледж железнодорожного транспорта имени Е.П.Юшкевича» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Обслуживание перевозок на железнодорожном транспорте»» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессионально-технический колледж кулинарии» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Общественное питание»» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессионально-технический колледж легкой промышленности и комплексной логистики» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по квалификациям «Оператор автоматизированных и механизированных складов», «Агент по организации автомобильных перевозок», профессиям в сфере логистических услуг» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный механико-технологический профессионально-технический колледж» по теме «Научно-методическое обеспечение среднего специального образования по квалификации «Мехатроник» (холодильное оборудование)» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессионально-технический колледж строителей имени В.Г.Каменского» по теме «Научно-методическое обеспечение среднего специального образования по специальности «Промышленное и гражданское строительство»» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессионально-технический колледж строительства и коммунального хозяйства» по теме «Научно-методическое обеспечение среднего специального образования по специальности «Теплогазоснабжение, вентиляция и охрана воздушного бассейна», профессиям в сфере коммунального хозяйства» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессионально-технический колледж торговли» по теме «Научно-методическое обеспечение среднего специального образования по специальности «Коммерческая деятельность», направление специализации «Коммерческая деятельность» (товароведение)» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессионально-технический колледж швейного производства» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальностям «Технология производства швейных изделий» и «Технология производства изделий из кожи»» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессиональный лицей № 5 транспортного строительства» по теме «Научно-методическое обеспечение специальностей электротехнического профиля» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессиональный лицей № 10 строительства имени И.М.Жижеля» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Производство строительно-монтажных и ремонтных работ»» (срок реализации 2015-2020);
учреждению образования «Минский государственный профессиональный лицей № 12 строительства» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Отделочные строительные работы»» (срок реализации 2015-2020).
3. Начать работу по реализации программы инновационной деятельности в 2020/2021 учебном году и использовать в качестве ведущих в системе профессионально-технического образования по следующим направлениям:
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж железнодорожного транспорта имени Е.П.Юшкевича» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Эксплуатация и ремонт тягового подвижного состава железнодорожного транспорта»» (срок реализации 2020-2025);
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж кулинарии» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования образовательных программ по интегрированным квалификациям «Кондитер», «Пекарь»» (срок реализации 2020-2023);
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж легкой промышленности и комплексной логистики» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Техническая эксплуатация подъемно-транспортных средств»» (срок реализации 2020-2025);
учреждение образования «Минский государственный механико-технологический профессионально-технический колледж» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Производство мясных продуктов»» (срок реализации 2020-2025);
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж строителей имени В.Г.Каменского» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Производство строительно-монтажных и ремонтных работ» квалификации «Монтажник строительных конструкций»» (срок реализации 2020-2023);
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж строительства и коммунального хозяйства» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Комплексное обслуживание и ремонт зданий и сооружений» квалификации «Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений»» (срок реализации 2020-2023);
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж торговли» по теме «Научно-методическое обеспечение модели профессиональных и социально-личностных компетенций обучающихся по специальности «Торговое дело»» (срок реализации 2020-2025);
учреждение образования «Минский государственный профессионально-технический колледж швейного производства» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Технология производства швейных изделий» на основе стандартов WorldSkills International» (срок реализации 2020-2025);
учреждение образования «Минский государственный профессиональный лицей № 5 транспортного строительства» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Столярные, паркетные и стекольные работы» на основе стандартов WorldSkills International» (срок реализации 2020-2025);
учреждение образования «Минский государственный профессиональный лицей № 10 строительства имени И.М.Жижеля» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Производство строительно-монтажных и ремонтных работ» на основе стандартов WorldSkills International» (срок реализации 2020-2025);
учреждение образования «Минский государственный профессиональный лицей № 12 строительства» по теме «Научно-методическое обеспечение профессионально-технического образования по специальности «Отделочные строительные работы» на основе стандартов WorldSkills International» (срок реализации 2020-2025).
4. Директорам ведущих учреждений профессионально-технического образования г. Минска:
4.1. ежегодно до 1 июня представлять отчеты о проделанной работе в государственное учреждение «Минский городской учебно-методический центр профессионального образования»;
4.2. в дальнейшей работе учесть предложения, изложенные в приложении, и принять меры к их выполнению.
[bookmark: _GoBack]5. Директорам учреждений образования: Минский государственный ПТК железнодорожного транспорта им. Е.П.Юшкевича (Стригельский А.В.), Минский государственный ПТК кулинарии (Денинис В.В.), Минский государственный ПТК легкой промышленности. 
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